MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJINMIINAJA 110 MATEMATUKE

[ITAOP

3allOJTHAETCA OTBETCTBEHHBIM cereTapéM

. Pemmure cucremy ypaBHeHMit

Vai—2y = 3y —x,
%y2+x3 = 2z + 1.
. Pemure ypaBuenue

3
logtgx (Ctg.%’ - 2) + log(ctgx—Q) Vigr = 5

. Pemmmure mepasencTso
10 — 2|x|
<1.

|22 + 92+ 11| -3 —

. B mapasutenorpamme ABC'D oKpy»KHOCTH pajuyca % C IIEHTPOM Ha OTpE3Ke
C'D upoxomutr 4yepe3 Touky [ m Kacaercsa orpe3ka BC' B Touke E Takoii, 94To
yron BED pasen arctg%. Haitnure BBICOTY mMapassenorpamva DF u mjiumHy
orpeska C'D. Haiinure miomans napajiensorpamma, ecaiu AB = BE.

. Haiimure Bce 3HaueHms mapameTpa b, IJid KazKIOTO U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET
YHUCJIO (v, TAKOE, YTO YpaBHEHNE

2?4 (sina + 3cosa)r +b =0
MMeeT JIeHCTBUTEIbHOE DEIleHHe.

. B mpasuiibnoit rpeyroabuoit mupamuge S ABC cropona ocaoBanus ABC' paBHa
1, 6okoBoe pebpo pasuo 2. Cdepa ¢ meaTpom O Ha mpamoii SA KacaeTcsa pédep
SB, SC'u BC. Haiigure paccrogaus oT eHTpa cdepbl 10 mirockocreit BSC' u
ABC, a Takxe paaunyc cdephl.
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3allOJITHAETCA OTBETCTBECHHBIM cereTapéM

. Pemure cuctemy ypaBuenmit

. Pemmmure ypaBuenue
5
1081y, (2 — ctg ) + 21085 _ctgr) VIET = 7

. Pemmmure nepasencrso
20 — 4|x|

<
|22 4+ 11z + 21| =3 —

. B napajuresiorpamme ABC' D okpy»kHOCTb pajuyca 1 ¢ nenrpom Ha orpeske BC
npoxonuT depe3 Touky C u Kacaerca orpeska AB B Touke F Takoii, 4TO yrou
AFEC papen arctg 2. Haiinure BeicoTy mapasuiesorpamma C'F u qinHy 0Tpe3Ka
BC. Haiigure miomans napaJsieasorpamma, ecau AD = AFE.

. Haiimure Bce 3HaueHmsa mapameTpa b, IJId KaxKIOTO U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET
4HUCJO0 (Y, TAKOE, YTO ypaBHEHUE

22 + (2sina — cosa)r —b =0
MMeer JefCTBUTEIbHOE PEeIlleHNE.

. B mpasuiibnoit rpeyroabroit mupamuge S ABC cropona ocaoBanus ABC' paBHa
2, 6okopoe pebpo pasuo 3. Chepa ¢ mearpom O Ha mpamoit S B KacaeTcsa pébep
SA, SC'u AC. Haiinure paccrosuus oT meHTpa cdepbl 10 mwiockocreit ASC' u
ABC, a Takxe paanyc cdephl.
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3allOJTHAETCA OTBETCTBEHHBIM cereTapéM

. Pemmure cucremy ypaBHeHMit

y? —2x = 3z —y,
Bla?+y = 2y+1.
. Pemure ypaBuenue

3
logctgx (tgx - 2) + log(tgx—Q) Vetgr = 5

. Pemmmure mepasencTso

8 — 2|z
|22+ T2 +3| -3

. B mapasutenorpamme ABC'D oKpy»KHOCTH pajuyca % C IIEHTPOM Ha OTpE3Ke
AB npoxomut 4yepes ToukKy B u kacaercs orpeska AD B Touke E Takoii, 4To
yron BED pasen arctg%. Haitnure BBRICOTY mapasienorpamMmva BF u mjiuHy
orpeska AB. Haiinure miomans napajienorpamma, ecau CD = DE.

. Haiimure Bce 3HaueHms mapameTpa b, IJid KazKIOTO U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET
YHUCJIO (v, TAKOE, YTO YpaBHEHNE

2%+ (cosa — 4sina)r +b =0
MMeeT JIeHCTBUTEIbHOE DEIleHHe.

. B mpasuiibnoit rpeyroabuoit mupamuge S ABC cropona ocaoBanus ABC' paBHa
1, 6okoBoe pebpo pasuo 3. Cdepa ¢ meaTpom O Ha mpamoii SA KacaeTca pédbep
SB, SC'u BC. Haiigure paccrogaus oT eHTpa cdepbl 10 mirockocreit BSC' u
ABC, a Takxe paaunyc cdephl.
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[HINOP

3allOJITHAETCA OTBETCTBECHHBIM cereTapéM

. Pemure cuctemy ypaBuenmit

%x2—|—y3 = 2y+1.
. Pemmmure ypaBuenue

5)
logctgx (2 o tg l’) + 2 log(thgx) \% Ctgﬂ? — 5

. Pemmmure nepasencrso

6 — 2|z|
<1.
|22 + bz — 3] — 3
. B napasurenrorpamme ABC' D okpy»KHOCTB pajuyca 2 ¢ ieHTpoM Ha orpeske AD
mpoxoauT depe3 Touky A m Kacaercs orpeska C'D B Touke F Takoif, 9T0 yrou

AFEC papen arctg 3. Haiinure Bricory mapaJieaorpamma AF u JjnHy 0Tpe3Ka
AD. Haiinure mnomaab napajuiesorpamma, eciun BC = CE.

. Haiimure Bce 3HaueHmsa mapameTpa b, IJId KaxKIOTO U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET
4HUCJO0 (Y, TAKOE, YTO ypaBHEHUE

22+ (3cosa +2sina)r —b =0
MMeeT NeHCTBUTEbHOE PEIleHNe.

. B mpasuiibnoit rpeyroabroit mupamuge S ABC cropona ocaoBanus ABC' paBHa
2, 6okoBoe pebpo pasuo 5. Cdepa ¢ merarpom O Ha npamoit SC' KacaeTcsa pébep
SA, SB u AB. Haiigure paccTosiHus OT IeHTpa cdepbl 10 miaockocreit ASB u
ABC, a Takxe paanyc cdephl.
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IITAOP

3alI0JIHAETCA OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapéM

. Pemure cucremy ypaBuenuit
VY- = oy,
P45 =yl

. Pemmmure mepasencTso

2
log(,—1) (3 — ) ~

(1

. Pemmmure ypaBuenue

V8tgx +22ctgr = —V15 (sinz + cos ) .

. B mpeyronbaunke ABC oKpy:KHOCTH paamyca % ¢ meHTpoM Ha orpeske BC'
POXOJUT Yepe3 TouKy B n Kacaerca orpeska AC B Touke D Takoii, 94T0 yrou
ADB pasen arctg % Haitnure Boicory BF rpeyronbanka ABC u gjuHy oTpes-
ka C'D. Haiinure mnomans Tpeyroiabanka ABC, ecin minHbI OTpe3koB AB u

C'D paBHBI.

. Haiimure Bce 3HaueHns nmapamerpa b, Ipu KOTOPBIX CUCTEMAa ypaBHEHM

Yy = ‘b_x27
y = a(r—0)

MMeeT peleHne mpu Jb0oM 3HAaUYeHUN mapaMeTpa a.

. B mpasunbHO#l "erbipéxyroabHoit mupamunge SABCD cropoHa OCHOBaHUS
ABCD pasna 1, 6okosoe pedbpo pasuo 2. Cdepa ¢ nearpom O Ha IJIOCKOCTH
CDS kacaercsa pébep SA, SB u AB. Haiigure paccrosinusi oT meHTpa cdephbl
1o mirockocreit ABC u ADS, a Takxke pajauyc cdepsl.
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3allOJITHAETCA OTBETCTBECHHBIM cereTapéM

. Pemure cucremy ypaBuenwmit

{1/4y2+§ = —r—2y,

x2+# = 492 + 1.

. Pemmmure nepaBencrso

2
log(%%) (2 —x)

< 1.

. Pemmmure ypaBuenue

Viatgr — ldctge = V5 (sinz — cosz) .

. B tpeyronpuuke ABC 0Kpy»KHOCTH Paguyca % C LeHTpoM Ha orpe3ke AB
npoxoaut depe3 Touky A u Kacaercs orpeska BC B Touke D Takoii, 4TO yroJ
ADC' pasen arcsin \/% Haiimure Boicory AF tpeyrompuuka ABC u nammy

orpeska BD. Haiinure miomanb Tpeyroiabanka ABC, eciu IJIMHBI OTPE3KOB
AC n BD pasHbl.

. Haiinnre Bce 3HadeHmsa mapamerpa b, mpr KOTOPBIX CUCTEMa ypaBHEHUI

r = ‘b+y2,
y = a(a:—bZ)

UMeeT pelleHue 1pu JoO0M 3HAUYEHUN TapaMeTpa d.

. B npasuibHOil werbipéxyroabaoit nupamuge SABCD cropona ocHOBaHUS
ABCD pasua 1, 6okoBoe pedbpo pasuo 3. Cdepa ¢ mearpom O Ha IJIOCKOCTH
ADS kacaerca pébep SB, SC u BC'. Haiiiure paccTogHusd OT IEHTPa Chephl
1o miockocreit ABC u ABS, a Takxke pamuyc cdephbl.
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HINOP

3aI0JHAETCS OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapéM

. Pemure cucremy ypaBuenuit

{ y? = = dx—y,
2, 8 i
dx —f—? = yz—I—l.

. Pemmmure nepasencrso
2

log(ﬁi) (1—x) =1

. Pemmmure ypaBuenue

VTtgr +33ctgr = 2V/5 (sinz + cos z) .

. B Tpeyronpuuke ABC' OKpy:KHOCTBH paJmyca % ¢ meHTpoMm Ha orpe3ke AC
npoxoaut depe3 Touky C' m Kacaercss orpeska AB B Touke [ Takoii, 4TO yroJ
BDC' pasen arccos \/% Haitnure soicory C'F rpeyronbauka ABC u ngjauny
orpeska AD. Haiinure mmomanbk Tpeyroabanka ABC, ecan IIWHBI OTPE3KOB

AD u BC pasHBL.

. Haiinure Bce 3HaueHns mapamerpa b, Ipu KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUI
y = — ‘b + xQ‘ :
y = a(x+0b)

IMeeT pelleHne MMpu JIO00M 3HAYeHUH apaMeTpa d.

. B mpasunbHO#l "erbipéxyroapHoit mupamune SABCD cropoHa OCHOBaHHUS
ABCD pasna 2, 6okoBoe pebpo pasro 5. Cdepa ¢ nenrpom O Ha MJIOCKOCTH
ABS kacaercs pédbep SC, SD u C'D. Haiinure paccrostHust OT meHTpa cdephl
o mwaockocreit ABC' nu BC'S, a TakXKe pamnyc cdepsbl.
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HINOP

3allOJIHAETCA OTBETCTBECHHBIM cereTapéM

. Pemure cucremy ypapHenuit

4:1:2—#2—;2 = 4?2 + 1.

. Pemmure nepasencrso

<1.
log(a:—&-%) (% o 3})

. Pemmure ypaBuenue

V2tgx — 12ctgr = V5 (cosz — sinz) .

. B Tpeyronpuuke ABC 0KpyKHOCTBH pajuyca % ¢ meHTpoM Ha oTpeske AC
npoxoauT depe3 Touky A m Kacaercs orpeska BC B Touke D Takoii, 4TO yroJ
ADB pagen arcsin \/% Haitnure Boicory AF' tpeyronbauka ABC u nauny
orpeska C'D. Haiimure miomans Tpeyroabauka ABC, ecan IIWHBI OTPE3KOB
AB u CD pasHbl.

. Hafinure BCe 3HaYeHms mapamerpa b, Ipu KOTOPBIX CUCTEMA ypPaBHEHUI

r = —‘b—yQ,
y = a(x+0b?)

MeeT pellleHne MIpu J00M 3HAaUeHUN IIapaMeTpa a.

. B npaBuiabHoOit werwkipéxyronproit nmupamuge SABCD cropoHa OCHOBaHWs
ABCD pasna 1, 6okoBoe pebpo pasuo 4. Cdepa ¢ nearpom O Ha MJIOCKOCTH
BC'S kacaerca pébep SA, SD n AD. Haiinure paccTosgHus oT IeHTpa chephbl
mo miockocreit ABC' u C'DS, a Takxke pamguyc cdephl.
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